

# KAHAN

Zpravodaj Městského úřadu Příbram



**PROTISLUNEČNÍ  
FÓLIE NA AUTO**



**SLEVA -20%**

**602 119 475**

**Stalo se**



V rámci návštěvy Středočeského kraje navštívily učitelky z Voroněže také Příbram. Přijal je Ing. P. Pikrt.



Příbramský starosta Pavel Pikrt se zajímá o budoucnost nakládání s opady a prohlédl si skládku Bytíz.



Dne 8. května do Příbrami přiletěli Čápi a jednu noc zde přenocovali. Vytvořil je pro nás Ing. Josef Podlaha.



Gymnázium Příbram slaví úspěchy také v gymnastice. Blahopřejeme k úspěchům v republikové soutěži.



Žáci ze ZŠ pod Sv. Horou doprovodili běžce Světového běhu Harmonie na okraj města a ti běželi do Vlašimí.

## Povídárna slouží dětem a jejich rodičům v tíživé situaci

### Znáte Povídkárnu?

V prostorách Odboru sociálních věcí a zdravotnictví Městského úřadu Příbram, který sídlí naproti radnici v Tyršově ulici, vznikla v květnu tzv. Povídkárna.



Jedná se o nově vytvořenou a příjemně vybavenou místnost, která slouží k setkávání pracovníků úřadu s klienty, zejména pak dětmi a jejich rodiči. Ti zde mohou najít pomoc při řešení nejrůznějších problémů a starostí. Za velké podpory vedení radnice, odboru organizačního a vnitřních věcí, a také díky nezištné aktivitě pracovníků oddělení sociálně-právní ochrany dětí vznikl

prostor, který vzhledem a přátelskou atmosférou začíná sloužit ke spokojenosti občanů.

Starosta Ing. Pavel Pikrt Povídkárnu přivítal a říká: „Na radnici jsme tomuto projektu dali zelenou, protože se domníváme, že tato služba dokáže pomoci dětem všech věkových kategorií v nelehkých situacích, ale také jejich rodičům při řešení různých problémů. Povídkárnu mohou navštívit například děti, které dostaly ve škole špatnou známku nebo mají nějaký jiný závažnější problém, se kterým se bojí jít domů. Naši odborníci ze dětem, ale nejen jim, dokážou pomoci nebo alespoň poradit.“

Povídárna má své úřední hodiny v pondělí a ve středu vždy dopoledne a odpoledne, je však možné přijít i mimo ně, kdy se některý z pracovníků úřadu klienta ujme. Prozatím lze říci, že za krátkou dobu své působnosti se Povídkárna těší opravdu velkému zájmu.

Poděkuje Ing. Ondřej Šlechtický, tiskový mluvčí

## Slovo starosty



Vážený spoluobčané, v měsíci květnu jsme si po celé naší zemi připomněli a uctili památku padlých hrdinů 2. světové války. Obzvláště u nás v Příbrami a nejbližším okolí měly tyto připomínky speciální význam z toho důvodu, že na Slivici u Milná padly v noci z 11. na 12. května roku 1945 poslední výstřely této historické bitvy, a to i přesto, že kapitulace Německa byla podepsána již několik dní před tím.

Na počátku tohoto měsíce jsme nejprve uspořádali pietní akt, v rámci kterého jsme položili věnce na třech příbramských hřbitovech. Další vzpomínkovou akcí k této události, kterou město Příbram a další významné organizace pořádají již po několik let, je pietní akt i samotná připomínka bitvy právě na Slivici. I přes letošní nepříznivé počasí byla návštěva této již tradiční akce opět skvělá, odhadem se zúčastnilo kolem pěti tisíc lidí. K vidění bylo opět mnoho zajímavého, od přehlídky techniky klubů vojenské historie, přes statické a dynamické ukázky 13. dělostřelecké brigády z Jinců. Jsem přesvědčen, že tehdejší bojovníci za svobodu si nás obdiv a to, že si jejich hrdinské činy připomínáme, zcela jistě zaslouží. Chtěl bych poděkovat všem organizátorům této akce, mezi které patří mimo jiných například Středočeský kraj, obec Milín, Armáda České republiky, Hornické muzeum Příbram, město Příbram, kluby vojenské historie, Policie ČR a řada dalších. Zvláštní poděkování bych chtěl vyslovit panu Dr. Josefu Velflovi, řediteli Hornického muzea Příbram, který se velkým dílem podílel nejen na přípravě celé akce, ale také jednotlivé části tohoto dne doprovodil skvělými komentáři. Sám za sebe si myslím, že letošní ročník připomínkové bitvy u Slivice opět patří mezi povedené.

Když se v měsíci květnu posunu dále, za zmínku určitě stojí návštěva delegace pedagogů z ruské Voroněže. Ruské učitelky v rámci návštěv některých českých měst přijely také do Příbrami, aby se podívaly do mateřských, základních a středních škol, jakým způsobem je zde organizována výuka, kdy zřetel byl kladen především na výuku ruského jazyka. Po těchto návštěvách jsem měl možnost celou delegaci v čele se zástupkyní ředitele Jelenou Danilovou přivítat také na radnici. Ruské učitelky byly návštěvou Příbrami velmi nadšeny a nejvíce chválily výuku ruského jazyka na Gymnáziu Příbram. Kromě systému vzdělávání se členkám delegace líbilo město Příbram jako takové, vyzdvihly množství a krásu příbramské zeleně, zrekonstruovaná náměstí či zateplení mateřských a středních škol. Jsem přesvědčen, že tyto výměnné tábory dětí, ale i učitelských sborů probíhají vskutku na té nejlepší úrovni, a přispívají tak nejen k prohlubování mezinárodních vztahů mezi oběma zeměmi.

Závěrem bych rád věnoval pár vět dvěma nově vznikajícím školkám v Žezické ulici, jejichž slavnostní otevření proběhlo na konci května. Rada města dostala svému slibu a opětovně řešila, jakým způsobem budou tyto školky organizovány. Na jedné straně byl z řad rodičů zájem o alternativní, na druhé straně o klasický systém vzdělávání. Znovu jsme měli možnost porovnat jednotlivá a podrobná čísla, a dospěli jsme tak k definitivnímu rozhodnutí, že budou zřízeny školky klasického typu. V měsíci květnu došlo zároveň ke kolaudaci těchto zařízení a nyní již probíhá vybavování interiéru. Zápisi dětí do tohoto nového objektu proběhne 20. června a rodiče, kteří do této chvíle své děti neumístili, budou mít ještě šanci tak učinit. Rozhodnutí rady města však neznamená konec nadějí na alternativní způsob předškolního vzdělávání v Příbrami, o vybudování čistě alternativní školy stále probíhají intenzivní jednání. Je jisté, že ji nestihneme vybudovat pro nadcházející školní rok, ale snažit se budeme v roce příštím. Pro tuto ryze alternativní školkou již máme vytipovány konkrétní prostory. Přejí Vám krásné a slunečné dny.

Ing. Pavel Pikrt



EVROPSKÁ UNIE  
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ  
SÁNCE PRO VÁS ROZVOJ



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



**Město Příbram vyhlašuje Výzvu k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci Integrovaného plánu rozvoje města pro zónu Březohorského sídliště.**

### 1. Identifikace výzvy

Operační program:

**Integrovaný operační program**

Prioritní osa:

**5. Národní podpora územního rozvoje**

Oblast intervence:

**5.2 Zlepšení prostředí v problémových sídlištích**

Podporovaná aktivita:

**5.2 b) Regenerace bytových domů**

Číslo výzvy:

**8**

Celkový finanční objem pro tuto výzvu: **11 391 405,- Kč**

### 2. Termíny výzvy

Vyhlášení výzvy:

21. 05. 2013

Zahájení příjmu žádostí:

22. 05. 2013

Ukončení příjmu žádostí:

12. 06. 2013 v 17.00 hodin

Zahájení projektu:

od data uvedeného na potvrzení CRR ČR o způsobilosti projektu

Ukončení projektu:

do 30. 6. 2015

Úplné znění výzvy je zveřejněné na [www.pribram.eu](http://www.pribram.eu) – Integrovaný plán rozvoje města.

Ředitelka Mateřské školy, Příbram VII, Jana Drdy 496, stanovuje po dohodě se zřizovatelem dodatečně místo, termín a dobu pro podání žádostí o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole pro školní rok 2013/14 pro obsazení míst v odloučeném pracovišti v Příbrami VII, Žezická 193. Místo: v sídle mateřské školy v ulici Jana Drdy 496.

Termín a čas: čtvrtek 20. června 2013 od 10 do 16 hodin.

K zápisu přijďte s dítětem, s sebou vezměte svůj občanský průkaz, rodný list dítěte a vyplněnou žádost. Tiskopisy žádostí jsou připraveny k vyzvednutí v sídle MŠ.